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I= Jj £ (x)dx + Ef (x)dx
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YUYKPLVOVTOG TO OPAALN OV

nueBod0 KoL aplOuo onuelwv
S pputcomueion | %oviua

Simpson 1/3 3 He mAarog 1 57.96
Simpson 3/8 4 pe mAatog 4/3 30.71
Tpaneliov 5 14.45
HE dvica Slacthpata (hy=2,h,=1,hy;=0.5, h,=0.5)

Simpson 1/3 5 pe mAatog 1 8.70
Simpson 1/3 3 pe mAatog 1.5 3.76

HE Gvioa SlaoTipata 3 pe mAatog 0.5




E@appoyn oty Xnpkn Mnxovim

KaBwg peAetnOnke pia KUPEAN KOUGLUOU, A METHANOL FUEL CELL

KOTAOTPWONKE €V NAEKTPOXNILKO LOVTEAO i

ylo To pevpa oEuyovou-peBavoAnc. e DO | [
Mot otAOTIOIN eV opdH Tou pnxaviopoy = | el
KatavaAwong tou oéuyovou Sivetal o e

TTOP OLKATW: veinnat | o | B tor | av

Water

x FUEL CELL Hydrogen l
tank

T =

B fb 6.73x +4.3025%107
a 2316x107 " x

a. Znteitow va umoAoyLloTeL 0 xpOvVoC Ttou
aToLTE(TOL YL TNV KatavaAwon tou 50%
NG apyLKAG moooTnTag (1.22x107° m3) pe
Vv nEBodo Simpson o€ 4 StaotApata. At

b. Bpeite To mpaypaTiko opaApa ylo to
gpwtnua (a).

Batteries

Power electronics

Cathode Electro engine

Elcaywytka yla tig kKuPEAeg kavaoipou edw:

https://www.youtube.com/watch?v=alakSwd6N6c .




Epappoyn oty Xnpukn Mnxavikn
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E@appoyn oty Xnpkn Mnxovim

Fx,)= Fl122x107) ( |
6 | 6.731.22x107° )+4.3025x10”
Al122x10°)= { 2316x10™1(1.22x107°) }

F(x,)= £122x10° ~0.15250x10° )= £(1.0675x10~)

=-3.0581x10"

-7
f(1 0675%10 )= 6.73(1. 0675x10° )+4.3025_x610 — 40700x10"
2316x107(1.0675%107°)
£(x,)= £(1.0675x10° —0.15250x10° ) = £(0.915x10°°)
-6 -7
0915x10)= - 6.73(0.915><1(311 )+ 430251071 e o
2316x1071(0.915x107°)

Flx,)= £(0.915x10° =0.15250x 10 )= £(0.76250 x10°)
6.73(0.76250x10° )+ 4.3025x 10”7
2316x107"(0.76250x10™°)

£(0.76250x10 ) = { } =-3.1495x10"

flx,)=f(x,)=fl061x10")
061x10°)=— 6.73(0.61x10°)+4.3025x107] _
| ~ | 2316x10™M(061x10°) | T




E@apuoyr) omv Xnukn Mnyavikn

F122x10)+ 43 £(x)

= b3_a f(x0)+4 nz_if(xi)+2 nz_if(xi)'l'f(x” ):l = DO1x10 7 ~L22x107 i=odd
n - < )
= = ) £2Y f(x)+ £(0.61x107°)
Lo
_ ‘0'63 07 (122107 )+ 47 (x, )+ 47 (x,)+ 2/ (5, )+ £(0.61x107
—061x10° [ £(1.22x10°)+4£(1.0675x10)+
12 |47(0.76250x10°)+2£(0.915x107 )+ £(0.61x107 )
_0.61x10°[~3.0582x10" +4(~3.0799x 10" )+
T 12 [4(-3.1495x10")+2(-3.1089x10" )-3.2104x10"
=190136.9827 sec




Epappoyn oty Xnpkn Mnxavim

YT1roAoyidovtag eTTakpIBws TO OAOKANPWHA €XOUUE:

— 061x10°( 6.73x +4.3025x107’
B _.[ 1.22x10°

2 316x10"" « }"‘ = 190135 sec

OTTOTE TO OPAAMQA €ival:
e = (Avaivtinn Avon) — (ApLBuntunt Avon)
= 190135 - 190136.9827
=-1.9838




Epappoyn oty Xnpkn Mnxavim

[TI0 HEYAAN agia €XEI TIC TTEPICOOTEPES POPEC VA KPIVOUME TO
OAOKANPWHA WS TTOOOCTO TNG AKPIBOUC TINAG TOU OAOKANPWMATOG,
YIQ VA UTTOPOUME va OOUME TNV OXETIKA ATTO0TACN.

[0 TNV OUYKEKPIMEVN TTEQITITWON Eival:

Error = “1'9838‘ . 100= 0.0010434%
190135
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